



RESPUESTA A CONSULTA N.º1

LIC. PUBLICA N°0015/2025-

"MONDA SARMIENTO"

CONSULTA:

¿A qué se refieren con raspado de hormigón? ¿De qué manera requieren que se haga este trabajo?

RESPUESTA:

Se refiere a la limpieza del perímetro lateral y piso del canal, lo cual es fundamental para la distribución del caudal e impedir futuros embanques. La única manera en que se requiere que se haga este trabajo es con mano de obra ya que por el momento no existe otro método factible (Maquinaria).

CONSULTA:

¿Podrían proveer los anchos de los canales y ramos a limpiar?

RESPUESTA:

RESUMEN CANALES A MONDAR 2025			SARMIENTO		
ITEM	NOMBRE	LONGITUD	Ancho de cabeza Progr.0.00	Ancho Progr. Medio	Ancho Progr.Final
1	Tercero Superior	9500	7.30 metros		
2	Tercero Medio	6000		6.70 metros	
3	Tercero Inferior	5500			5.30 metros
4	Gral. Cochagual 1° Seccion	8000	6.90 metros	5.00 metros	
5	Gral. Cochagual 2° Seccion	5900			5.00 metros
6	Prolong.Centenario Superior	8000	3.50 metros		
7	Prolong.Centenario Medio	7500		2.50 metros	
8	Prolong.Centenario Inferior	6033			1.20 metros
9	Primero Cochagual 1°Seccion	4400	2.48 metros	3.45 metros	
10	Primero Cochagual 2°Seccion	4000			1.43 metros
11	Magdalena 1° Seccion	8000	4.30 metros	3.40 metros	
12	Magdalena 2° Seccion	5714			1.20 metros
13	San Carlos	10167	3.10 metros	3.50 metros	1.24 metros
14	Fiorito Sur	4391	2.00 metros	2.00 metros	0.95 metros
15	Ramo espidola	3915	1.70 metros	1.80 metros	1.25 metros
16	Fiorito Norte	4558	1.26 metros	1.60 metros	1.40 metros
17	Segundo Cochagual	2500	2.60 metros	2.60 metros	2.60 metros
18	Ramo Aranda	2400	1.20 metros	1.22 metros	1.21 metros
19	Ramo Carpino	3000	1.18 metros	1.18 metros	1.18 metros
20	Ramo lloveras y otros	5013	1.80 metros	1.75 metros	1.70 metros
21	Ramos lloveras duran	2895	1.80 metros	1.50 metros	1.45 metros
22	Campodonico Devoto	6000	2.50 metros	2.20 metros	1.90 metros
23	Gral. Sarmiento 1° Seccion	11400	4.98 metros	4.98 metros	
24	Gral. Sarmiento 2° Seccion	5100			4.98 metros



CONSULTA:

¿Se permitirá como método de trabajo bajar una mini cargadora al fondo del canal para realizar la limpieza? ¿O solo se permitirá la limpieza con excavadora desde arriba?

RESPUESTA:

ARTÍCULO 7º MÉTODO DE EJECUCIÓN

- a) *RECURSOS PARA LA EJECUCIÓN: El proponente deberá ofertar y ejecutar los trabajos precedentemente mencionados combinando de la manera más efectiva y eficiente los recursos de MANO DE OBRA, HERRAMIENTAS, EQUIPOS, MAQUINARIA y TRANSPORTE DE MATERIAL adecuados a los trabajos descriptos en el presente, a la naturaleza de los bordes y banquetas por los que deberá transitar, a la resistencia de los suelos que conforman y bordean el cauce, a los obstáculos naturales y artificiales emplazados a lo largo de la traza de la zona de trabajo, a la maleza y vegetación dentro de los mismos y a los rendimientos necesarios para completar los trabajos en el plazo establecido y conforme al Plan de Trabajo presentado.*

Previo al inicio de los trabajos la Inspección Técnica evaluará la factibilidad de la combinación de recursos que se proponga para ejecutar la tarea con el objeto de no generar daños a la estructura del canal y efectuar la tarea de la manera más eficiente.

UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES, 04/04/2025


Ing. BRUNO BRITOS
JEFE 1º ZONA
DEPARTAMENTO DE HIDRÁULICA


Esp. Téc. ROLANDO A. CARRIÓN
JEFE A/C DPTO. RIGACIÓN
DEPARTAMENTO DE HIDRÁULICA